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Podzimní program, který propojuje přírodu, vzdělání i estetické zážitky, uchystala
Botanická zahrada Liberec. Hlavním bodem bude přednáška Jiřího Anderleho s názvem
Stromy znamenají hodně, která se uskuteční ve čtvrtek 16. října od 17:30 v přednáškovém
sále botanické zahrady. Koná se u příležitosti Mezinárodního dne stromů.

„Programy Botanické zahrady v Liberci si za poslední dva roky našly pevné místo v kalendářích
návštěvníků. Moc mě těší, že nabídka zajímavých akcí, přednášek, výstav, přivádí do zahrady jak
věrné návštěvníky, tak i ty, kteří pro sebe zahradu teprve objevují,“ říká Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

V lesích se odráží stav celé společnosti. A právě o vztahu člověka a stromů poutavě promluví
cestovatel, arborista a milovník přírody Jiří Anderle. Posluchače provede minulostí, přítomností i
možnou budoucností českých lesů a přinese řadu překvapivých faktů i souvislostí: proč bylo
Československo kdysi lesnickou velmocí, jak socialismus změnil péči o krajinu či co mají společného
kůrovec, feromony a Viagra. Součástí přednášky bude i otevřená diskuse s publikem.

Od 17. října se navíc venkovní areál zahrady promění v barevnou podzimní krajinu s výtvarnými
instalacemi z dýní. Kombinace tvarů, barev a přírodních materiálů vytvoří poetickou atmosféru;
instalace budou přístupné během běžné otevírací doby.

Podzimní prohlídku zahrady také zpestří vzácná rostlina Dorianthes palmeri, známá jako gigantická
křídlokvětá lilie, která právě rozkvétá v pavilonu Australis. Tato ohromující bylina s obřím
květenstvím dorůstá až čtyř metrů výšky a kvete jen výjimečně. Botanická zahrada Liberec nyní
dokumentuje její kvetení pomocí časosběrné kamery, kterou nově pořídila pro zachycení výjimečných
okamžiků života rostlin.

Dorianthes palmeri pochází z východního pobřeží Austrálie. V přírodě kvete jen zřídka a když už se
tak stane, je to doslova botanická událost. Květenství se rozvíjí pomalu a může trvat i několik týdnů,
než dosáhne plné krásy.
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